
   

                   
    REPUBLIKA HRVATSKA  
 TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
      52000 Pazin, Dršćevka 1  

posl. broj: 4  St-93/2023-43 
 

P O Z I V 
na ročište za glasovanje o planu restrukturiranja 

 
I. Ročište za glasovanje o planu restrukturiranja dužnika TANJE SOLDO, 

vlasnice ugostiteljskog obrta TANJA, OIB: 23130082783, Fažana, Valbandon, Kvart 
Mimoza 47 (plan restrukturiranja od dana 30. listopada 2023. godine), održati će se  

 
21. studenog 2023. godine u 09:00 sati,  

u Trgovačkom sudu u Pazinu, Dršćevka 1, sudnica broj 6.  
 

            II. Na ročište se pozivaju svi vjerovnici, dužnik i povjerenik.  
 

 III. Vjerovnici odlučuju o planu restrukturiranja glasovanjem.  
 

 IV. Popis vjerovnika i prava glasa koja im pripadaju utvrđen je u tablici utvrđenih 
tražbina i popisu vjerovnika sa pravom glasa od 11. kolovoza 2023. godine.  

 
 V. Vjerovnici glasuju pisanim putem na propisanom obrascu za glasovanje. 
Obrazac za glasovanje mora biti dostavljen sudu najkasnije do početka ročišta za 
glasovanje te ga mora potpisati i ovjeriti ovlaštena osoba. Ako je vjerovnik pravna 
osoba, uz obrazac mora biti priložen dokaz da ga je potpisala ovlaštena osoba. Ako 
vjerovnici do početka ročišta za glasovanje ne dostave obrazac za glasovanje ili 
dostave obrazac iz kojeg se ne može nedvojbeno utvrditi kako su glasovali, smatrat će 
se da su glasovali za plan restrukturiranja.  

 
 VI. Vjerovnici nazočni na ročištu glasuju na propisanom obrascu za glasovanje. 
Ako vjerovnici s pravom glasa ne glasuju ni na tom ročištu, smatrat će se da su 
glasovali za plan restrukturiranja. 
 
 VII. Da bi predstečajni sporazum djelovao na razlučne vjerovnike isti na to 
moraju izričito pristati. Predloženi plan restrukturiranja od 30. listopada 2023. godine 
ne zadire u prava razlučnih vjerovnika. 
 

U Pazinu, 3. studenog 2023. godine 
  

Sutkinja 
Tijana Licul 

 
 
DNA: 

- e-Oglasna ploča suda uz plan restrukturiranja od 30. listopada 2023. godine 
(list 488 do 531 spisa)  
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